

День Пожилого человека

Дети из ГКУ СО КК «Краснодарского комплексного центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей» с радостью поздравили людей пожилого возраста – клиентов ГБОУ СО КК «Геронтологический центр «Екатеринодар»» с Днем пожилого человека. Это встреча стала особенно торжественным событием, наполненным теплотой и добротой.



Ребята подготовили с искренностью и душевностью музыкальные номера, стихотворения, поздравления и подарки.



Пожилые люди очень тронуты вниманием и заботой детей. Взаимодействие между поколениями стало настоящим мостом, связывающим их в едином желании заботиться друг о друге. Такие мероприятия не только поддерживают дух взаимопомощи, но и способствуют формированию ценностей дружбы и уважения к жизни в целом.

